

С друзьями не страшна холодная зима!

[Марина Абрамчук]

#21-22 от 17.12.2019



У каждого есть свой секрет, как пережить холодную украинскую зиму, и пусть морозы только начинают подбираться, стоит задуматься, как сохранить тепло. А что делать иностранным студентам, которые впервые видят снег? Своим опытом с нами поделилась первокурсница из Сенегала Хадидиату Сулл (ХТ-319и).

– Украинская зима очень сурова. Просыпаешься – еще темно, возвращаешься с учебы – уже темно, и это не говоря о холоде, когда надо теплее одеваться и постоянно двигаться. Пережить такую пору помогают друзья, с которыми всегда приятно встретиться после занятий. А учиться в ХПИ мне очень нравится. Здесь прекрасные педагоги, которые всегда помогут и подскажут, и с ними вместе я изучаю не только общие и специальные предметы, но и язык. Очень хочу выучить украинский язык, приобщиться к украинской культуре, и в Харьковском политехническом множество возможностей для этого. А вернувшись в Сенегал, обязательно поделюсь знаниями с моими братьями и сестрами.

В Новый год я желаю всем политехникам счастья, успехов и не бояться этой холодной зимы!